PROBLEMAS DE EDADES

Problema 66

Las edades de Alberto y Mirito suman en la actualidad 120 afos. Si
Alberto tiene la edad que ella tenia cuando él tenia la tercera parte
de su edad actual. ¢ Cudl es la edad de Mirito?

Solucion Problema 66:

Sea "X" la edad actual de Alberto y la de Mirito en el pasado

Sea"y" la edad actual de Mirito.

PASADO HOY
> ALBERTO
S EDAD X
X/3 €«— 2X/3 ——>
X T YX—> MIRITO
EDAD Y

Luego,
2x .,
y—x= 3 ecuacion 1

x +y = 120 ecuacidn 2

PROBLEMAS DE EDADES: Problema 66

Pagina 1




Despejando x de la ecuacion 1

2x 3
y—Xx= 3 ecuacion 1

3y —3x = 2x
3y = 2x + 3x
3y = 5x

_3y

=5

Sustituyendo el valor de x en la ecuacion 2:

x+y = 120 ecuacion 2

3% +y =120

3y + 5y = 600

8y = 600

y = @ = 75 anos es la edad de Mirito

8
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